Losungsvorschlage

Regressionsgeraden bestimmen
a) R:y=09x+23

b) R:y=—1,55x+9,2

c) R:y=0,38x—-0,21

d) R:y=—-1,26x+2,73

Mittelpunkt der Punktewolke

a) Wenn x der Mittelwert der x-Koordinaten der Punkte und » der Mittelwert der
y-Koordinaten der Punkte ist, dann ist Q(x|7) der Mittelpunkt der Punktewolke.
Aulerdem liegt O auf der Regressionsgeraden.
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Anwendungen
a) x=km und y = Liter
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Verbrauch nach 390 km: y=—=390+ —=——~27.5. Es werden 27,5 | Kraftstoff fir
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eine Strecke von 390 km bendtigt.
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Wenn y=75 = 75:%)&5 = x= 39750 ~ 1161 . Nach 1161 km ist der Tank
leer.
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= 75— = ~1102 mi _
Y=13 123 123 mit 75 | Kraftstoff kann das Auto 1102 km fahren
a) x=Einnahme des Praparats in Tagen und y =Erkrankung an Gripp in Tagen
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R :y=-0,245x+16,096

21 Tage Einnahme: y=-0,245-21+16,096~11 = Erkrankung an 11 Tagen.
50 Tage Einnahme: y=-0,245-50+ 16,096~4 = Erkrankung an 4 Tagen.
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